

21. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. június 27-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a városi játszóterek állapotáról, szabványosításáról, a kialakításra kerülő új játszóterekről

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Szemes Ádám irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Szabó Péter jegyző

## Tisztelt Képviselő-testület!

A tavalyi évben kezdődött meg városunkban azon játszóterek és játszótéri elemek elbontása, amelyek nem szabványosak, vagy rájuk megfelelőségi tanúsítvány már nem szerezhető be. Városunk lakói ragaszkodnak a régi típusú játszóterekhez, ezért az elbontást nem egyidőben végezzük, hanem egy 3 éves terv alapján. Természetesen az elbontásra váró játszóterek esetében elvégeztük azokat a javítási, felújítási munkálatokat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy az elbontásukig biztonságosan használhassák.

A tavalyi évben megszüpült többek között a szigeterdei, a Bujáki cukrászda melletti, illetve a Teleki utca 1-3. és a Pannónia utca 56. melletti játszótér.



*A Bujáki cukrászda melletti játszótér új hintái*

Idén is számos új játszóteret alakítottunk és alakítunk ki. Az elmúlt hetekben került átadásra a Zöldfa utcai új, a modern elvárásoknak megfelelő játszótér, ahol egy kétülékes hinta, két mérleghinta, egy mászóvár és egy homokozó került kiépítésre. A Radnóti utcában a régi játszótér helyett egy új került kialakításra egy kétülékes hintával és egy mérleghintával. Idén játszóteret telepítünk még a Jam csarnok területére a Gárdonyi téri játszótér elbontását követően. Mászlony is egy szép új játszótérrel fog gazdagodni a közeljövőben. Mindezek mellett számos meglévő játszóteret bővítünk idén új és modern elemekkel. Bővítésre kerül a Petőfi téri játszótér egy mozgáskoordinációs elemmel és egy rugós játékkal, a Bujáki cukrászda melletti játszótér egy kétülékes hintával és egy mérleghintával, illetve a szőlőhegyi játszótér egy hintaállvánnyal és két mérleghintával.



*Az újonnan telepített játszótér a Zöldfa utcában*



*Új mozgáskoordinációs elem a Petőfi téri játszótéren*

Azokból a játszótérekből, amelyek homokozóval rendelkeznek, május hónapban a régi homok elszállításra került és helyére új, tiszta homok került a gyermekek egészségének érdekében.

A jövő évben tervezzük a Dombóvári Szivárvány Óvoda Zöld Liget Tagóvodája melletti játszótér, illetve a Tulipán utcai játszótér elbontását és a helyére új kialakítását.

Reméljük, hogy a gyermekek nagy örömmel fogják használatba venni a megújult, megszépült, modern játszótereinket!

A fentiek alapján kérem az alábbi tájékoztató elfogadását.

**Határozati javaslat**  
**a városi játszóterek állapotáról, szabványosításáról, a kialakításra kerülő új**  
**játszóterekről szóló tájékoztatóról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi játszóterek állapotáról, szabványosításáról, a kialakításra kerülő új játszóterekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Szabó Loránd  
polgármester